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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ЄВГЕН ЄНІН:
«Важко уявити можливість 

уникнення іранською 
стороною відповідальності 

за збитий український 
«Боїнг». Ірану доведеться 

компенсувати 
збитки  

компанії МАУ».

Наслідки коронакризи 
ще попереду

РЕАЛІЇ. «Україна демонструє глибше падіння, ніж світова еко-
номіка, воно становить 6% у 2020 році. Характер відновлення за-
лежатиме від існуючих карантинних заходів в Україні, а також по-
силених в умовах адаптивного карантину, які чинитимуть нега-
тивний вплив на економіку країни», — йдеться в консенсус-про-
гнозі Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського гос-
подарства. Очікується й зростання дефіциту бюджету до 5,6% 
ВВП. Рівень безробіття за підсумками року прогнозують 9,6% по-
рівняно з 9,4% у попередньому консенсус-прогнозі. Найбільшим 
може бути падіння інвестицій — аж до 20,3%, повідомляє УНІАН.

Міністерство прогнозує стриманішу інфляцію — 5,8% і міцніший 
середньорічний курс гривні — 27,00 грн/дол. 

«Однак уже у 2021 році матиме місце економічне зростання 
на рівні 3,2%, яке не компенсує падіння 2020-го. Інфляція приско-
риться до 6,0% (у розрахунку грудень до грудня попереднього ро-
ку). Усі елементи попиту матимуть позитивну динаміку. Найбіль-
ше зростання буде знову ж таки в інвестиціях — 8,5%. Безробіття 
буде поступово скорочуватися до 9,2%, але не вийде на рівень до 
пандемії», — йдеться в прогнозі.

99,4%
становив, за даними Держстату, індекс 
споживчих цін (індекс інфляції) у липні 

2020 року щодо червня

У ЗОНІ РИЗИКУ.  В окупованих Криму та ОРДЛО кожного, 
хто намагається поширювати об’єктивну інформацію, 
змушують зізнаватися у шпигунстві чи екстремізмі

Про успіхи окупації 
тільки очима Кремля

Заступник міністра закордонних справ про невідворотну 
відповідальність за скоєний злочин, попри намагання 
ухилитися від неї  
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Сільгоспвиробники одержують нову 
техніку й кредити

Відділ новин 
«Урядового кур’єра»

Міністерство розвитку економі-
ки, торгівлі та сільського гос-

подарства значно розширило пе-
релік української сільгосптехні-
ки, вартість якої держава компен-
сує аграріям. Це відбувається нині 
в межах реалізації бюджетної про-
грами «Часткова компенсація вар-
тості сільськогосподарської техніки 
та обладнання вітчизняного вироб-
ництва». 

«До переліку додано 1175 найме-
нувань техніки та обладнання. Тепер 
їх налічується 13 719 від 183 заво-
дів-виробників. Перелік таких заво-
дів зріс на два», — повідомив міністр 
розвитку економіки, торгівлі та сіль-
ського господарства Ігор Петрашко.

До нових одиниць техніки дода-
лися трактори ХТЗ, ЮМЗ, ХТА, 
зернозбиральні комбайни «Скіф», 
«Славутич», самоскиди-зерново-
зи КрАЗ, самохідні обприскувачі, а 
також ґрунтообробна й посівна тех-
ніка, обладнання для утримування 
тварин тощо. 

«Оновлення виробничого осна-
щення дає змогу виробникам сіль-
ськогосподарської техніки та об-
ладнання підвищувати  конкурен-
тоспроможність своїх виробництв і 
збільшувати прибутки», — наголо-
сив міністр.

На 2020 рік бюджетною програ-
мою «Фінансова підтримка сіль-
госптоваровиробників» за напря-
мом «Часткова компенсація вар-
тості сільськогосподарської техні-
ки та обладнання вітчизняного ви-

робництва» передбачено мільярд 
гривень, повідомляє пресслуж-
ба Міністерства розвитку еконо-
міки, торгівлі та сільського госпо-
дарства. 

Аграріям уже компенсовано 
близько 716 мільйонів гривень за 
придбану техніку і обладнання. Ко-
шти отримає 1481 аграрій, які при-
дбали 2295 одиниць сільгосптехніки 
та обладнання на суму 2,8 мільяр-
да гривень. Продовження програми 
заплановано й на наступні роки.

Ігор Петрашко повідомив, що за-
гальний розмір проблемного кре-
дитного портфеля аграріїв Одесь-
кої області без урахування відсо-
тків становив 338 мільйонів гривень. 
За його дорученням після робочої 
поїздки на Одещину вдалося досяг-
ти 80% позитивних рішень на отри-

мані заявки щодо реструктуризації 
кредитних зобов’язань від одесь-
ких сільськогосподарських підпри-
ємств.

«З об’єктивних погодних при-
чин аграрії півдня, на жаль, не мо-
гли представити банкам позитив-
ну фінансову звітність. Тому це ста-
вало однією з головних причин для 
відмов у користуванні кредитни-
ми програмами. Після активної ко-
мунікації з банками та наголошенні 
на форс-мажорних обставинах нам 
вдалося досягти консенсусного ро-
зуміння у вирішенні 80% проблем-
них питань від аграріїв», — наголо-
сив урядовець.

За його словами, сума від по-
зитивних рішень становила 270,4 
мільйона гривень, що стало істот-
ною допомогою для тих, хто зі-

ткнувся з фінансовими проблемами 
через посуху і втрату врожаю.

Нині чинні дві державні програ-
ми, якими можуть скористатися 
аграрії в роботі з банками:

«Доступні кредити 5—7—9%». 
На початок серпня 2020 року ви-
дано 1991 кредит на загальну суму 
4227,3 мільйона гривень, з них 56% 
— в галузі сільського господарства. 
До програми залучено 18 банків-
партнерів. 

«Фінансова підтримка заходів в 
агропромисловому комплексі шля-
хом здешевлення кредитів», на яку 
передбачено 1,2 мільярда гривень. 
На початок липня 2020 року вже 
спрямовано 125 мільйонів гривень 
на уповноважені банки, які спряму-
ють їх на виробників. Кількість бан-
ків-партнерів програми — 33.

РОСІЙСЬКАДЕЗІНФОРМАЦІЙНА
З О З УЛ Я
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ДОКУМЕНТИ

ОГОЛОШЕННЯ

 УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
Про внесення змін до Указу  

Президента України від 4 травня 2018 року №118
1. Внести до Указу Президента України від 4 травня 2018 року № 118 «Про делегацію 

України для участі у переговорах між Україною та Республікою Македонія щодо перегляду 
положень Угоди про вільну торгівлю між Україною та Республікою Македонія» такі зміни:

1) назву Указу викласти в такій редакції:
«Про делегацію України для участі у переговорах між Україною та Республікою Північ-

на Македонія щодо перегляду положень Угоди про вільну торгівлю між Україною та Рес-
публікою Македонія»;

2) частину першу статті 1 викласти в такій редакції:
«1. Утворити делегацію України для участі у переговорах між Україною та Республікою 

Північна Македонія щодо перегляду положень Угоди про вільну торгівлю між Україною та 
Республікою Македонія у такому складі:

КАЧКА Тарас Андрійович — заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та сіль-
ського господарства України — Торговий представник України, глава делегації

БЕДАШ Сергій Анатолійович — заступник директора Департаменту митної політики — 
начальник відділу політики митних формальностей Міністерства фінансів України

ДУЛЬ Ярема Миколайович — начальник відділу стратегічного розвитку Управління 
міжнародної співпраці Державної митної служби України

ЖЕМОЙДА Олександр Віталійович — директор Департаменту багатосторонніх та дво-
сторонніх торговельних угод Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського гос-
подарства України

ЛІНІЧЕНКО Денис Володимирович — заступник директора Департаменту правового за-
безпечення Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України

РУКАС Ольжана Олегівна — заступник начальника управління регіональних та префе-
ренційних торговельних угод — начальник відділу переговорів та доступу до ринків Депар-
таменту багатосторонніх та двосторонніх торговельних угод Міністерства розвитку еконо-
міки, торгівлі та сільського господарства України

СЕЛЮТІНА Олена Олександрівна — заступник начальника відділу правової експертизи 
міжнародних договорів управління правової експертизи міжнародних договорів та міжна-
родного співробітництва Департаменту міжнародного права Міністерства юстиції України

ХОМАНЕЦЬ Володимир Анатолійович — директор Департаменту економічної диплома-
тії Міністерства закордонних справ України»;

3) на часткову зміну статті 2 затвердити зміни до Директив делегації України для учас-
ті у переговорах між Україною та Республікою Македонія щодо перегляду положень Уго-
ди про вільну торгівлю між Україною та Республікою Македонія (додаються, для службо-
вого користування);

4) статтю 3 викласти в такій редакції:
«3. Кабінету Міністрів України забезпечити фінансування участі делегації України у пе-

реговорах між Україною та Республікою Північна Македонія щодо перегляду положень 
Угоди про вільну торгівлю між Україною та Республікою Македонія».

2. Цей Указ набирає чинності з дня його опублікування.
Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

м.Київ
10 серпня 2020 року
№ 314/2020

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, 
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій гро-
мадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність.
Планована діяльність полягає у видобуванні корисних копалин – будівельних пісків на Витачівському родовищі 

в Обухівському районі Київської області.
Враховуючи гірничо-геологічні умови розробки родовища, його повне обводнення,  приймається система роз-

робки родовища засобами гідромеханізації із застосуванням плавучого земснаряда з безпосереднім навантажуван-
ням видобутого піску в плавучі транспортні засоби (рефулювання піску).

Розробка ділянки буде здійснюватися гідромеханізованим способом плавучими земснарядами на повну потуж-
ність корисної копалини до відмітки +77,5 м (на 14,0 м нижче рівня дзеркала водосховища). Закладення укосів бор-
тів підводного кар’єра приймається рівним 1:4.

Проектна відмітка дна кар’єра приймається рівній відміткам геологічного вивчення, проби, по яким відповіда-
ють вимогам щодо якості піску. Оптимальна глибина промислової розробки підводного кар’єру складає 14-15 м 
від дзеркала водосховища.

Розкривні породи на ділянці відсутні. 
Добувні роботи будуть провадитись одним видобувним уступом. Транспортування видобутих пісків буде здій-

снюватися водним шляхом.
____________________________________________________________________________________________

 (загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа,  
обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання.
Товариство з обмеженою відповідальністю «Надра Ресурс» 
Код згідно з ЄДРПОУ 39491506
Місцезнаходження юридичної особи: 03131, м. Київ, Голосіївський район, вулиця Столичне шосе, будинок 58.
Контактний номер телефону: 0733556677
E-mail: bodya_voluyko@ukr.net
____________________________________________________________________________________________

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові громадянина-підприємця,  
ідентифікаційний код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-підприємця, місцезнаходження 

юридичної особи або місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону).
3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення. 
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки та контролю
Поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35
тел. +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50, E-mail: OVD@mepr.gov.ua, 
Контактна особа: Тіщенкова Марина Олегівна, директор Департаменту екологічної оцінки та контролю,  

тел.: +38 (044) 206-31-40 
____________________________________________________________________________________________

 (найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)
4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме резуль-

тати оцінки впливу на довкілля.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Спеціальний дозвіл 

на право користування надрами (видобування корисних копалин – піску), що видається Державною службою гео-
логії та надр України

____________________________________________________________________________________________
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ,  

що передбачає його видачу)
5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інфор-

мацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань.
Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) 

з моменту офіційного опублікування цього оголошення (вказується у шапці оголошення) та надання громадськос-
ті доступу до звіту із оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, що передається для видачі висно-
вку про оцінку впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження чи 
пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та про-
позиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських 
слухань із занесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не роз-
глядаються.

Громадські слухання відбудуться — дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань не визначено: 
тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою за-

побігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасування та про-
тягом 30 днів з дня скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться у формі на-
дання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).

____________________________________________________________________________________________
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту 
з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки та контролю
Поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35
тел. +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50, E-mail: OVD@mepr.gov.ua, 
Контактна особа: Тіщенкова Марина Олегівна, директор Департаменту екологічної оцінки та контролю,  

тел.: +38 (044) 206-31-40 
____________________________________________________________________________________________

 (найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)
(вказати назву органу, адресу, телефон та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауважен-
ня і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Департамент екологічної оцінки та контролю
Поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35
тел. +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50, E-mail: OVD@mepr.gov.ua, 
Контактна особа: Тіщенкова Марина Олегівна, директор Департаменту екологічної оцінки та контролю,  

тел.: +38 (044) 206-31-40 
____________________________________________________________________________________________

 (найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)
(вказати назву органу, поштову та електронну адресу, телефон та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає 

оцінці впливу на довкілля.
9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від при-

міщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними
- в робочі часи з 12.08.2020 року за адресою: вул. Воздвиженська, буд. 53, с. Витачів Обухівського району  

Київської області
в приміщені Витачівської сільської ради
Контактна особа : Гончарук Людмила Володимирівна, тел. 04572-302-51.
____________________________________________________________________________________________

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися  
з документами, контактна особа)

Оголошення
про  проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів АТ «Дельта Банк»:

організатори торгів: згідно переліку осіб за посиланням:  
http://torgi.fg.gov.ua/prozorrosale

Номер лота: GL22N618879
Короткий опис активів (майна) в лоті: Кредити, дебіт.заборг., майн.права за де-

біт. заборг., нерух. майно, осн.засоби
Електронна адреса для доступу до відкри-
тих торгів (аукціону) /електронного аук-
ціону:

http://www.prozorro.sale

Дата проведення відкритих торгів (аукціо-
ну) /електронного аукціону:

20.08.2020

Час проведення відкритих торгів (аукціону) 
/електронного аукціону:

Точний час початку проведення відкритих 
торгів (аукціону) /електронного аукціону 
по кожному лоту вказується на веб-сайті 
www.prozorro.sale

Детальна інформація щодо лота https://www.fg.gov.ua/passport/48422

Судновий білет серії СЯ №011070, виданий 

03.08.2010 р. товариству з обмеженою відповідаль-

ністю «Силікат-2» (код ЄДРПОУ 35827078) на зем-

снаряд несамохідний (бортовий реєстраційний но-

мер КАС-1412 К), вважати недійсним у зв’язку з йо-

го втратою.

Втрачені суднові документи, а саме Свідоцтво про право власності та Свідоцтво про 

право плавання під Державним Прапором України з бортовим номером UA 3039 KV,  

що належать Клюзко Івану В’ячеславовичу, вважати недійсними.

Втрачені документи на човен моделі «UMS 450», бортовий номер ДАП-1765-К,  

видані на ім’я Олійника Івана Івановича, вважати недійсними.

Посвідчення судноводія малого/маломірного судна № 000667/01 

 на ім’я Мєрікова Артура Івановича, вважати недійсним у зв’язку з втратою.

____________________________________________ 
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі  

з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується  
програмними засобами ведення Реєстру,  

не зазначається суб’єктом господарювання)
______20201205152_______

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)
Оголошення

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

 КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 22 липня 2020 р. № 918-р 
Київ

Про виділення коштів з резервного фонду 
державного бюджету для проведення невідкладних 

(першочергових) заходів з ліквідації наслідків 
надзвичайної ситуації, яка виникла у липні 2020 р.  

на території Луганської області
1. З метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації природного характеру, яка вини-

кла у липні 2020 р. на території Луганської  області, виділити з резервного фонду дер-
жавного бюджету кошти в сумі 54 713,96 тис. гривень для проведення невідкладних 
(першочергових) заходів, а саме для: 

1) Луганської облдержадміністрації — 30 360 тис. гривень для надання матеріальної 
грошової допомоги сім’ям загиблих у розмірі по  200 тис. гривень на кожного загиблого 
члена сім’ї та матеріальної грошової допомоги постраждалому населенню для створен-
ня належних умов проживання в таких розмірах:

власникам житлових будинків, які повністю зруйновані, — 300 тис. гривень на сім’ю;
сім’ям, які відселені з житлових будинків, що підлягають капітальному ремонту, — 

50 тис. гривень на сім’ю;
сім’ям, житлові будинки яких пошкоджені, — 20 тис. гривень на сім’ю;
2) Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів (для Державного агентства 

лісових ресурсів) — 24 353,96 тис. гривень для здійснення заходів з ліквідації наслідків 
надзвичайної ситуації.

Міністерству фінансів здійснити зазначені видатки на безповоротній основі за раху-
нок коштів резервного фонду державного бюджету.

2. Розпорядники (одержувачі) коштів резервного фонду державного бюджету, за-
значені у пункті 1 цього розпорядження, можуть передбачати у договорах про закупівлю 
товарів, робіт і послуг попередню оплату для здійснення невідкладних (першочергових) 
заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у розмірі до 50 відсотків їх вартості на 
строк не більше трьох місяців.

3. Державній казначейській службі, її територіальним органам (а у разі відсутності — 
місцевим фінансовим органам) на наступний день після прийняття цього розпоряджен-
ня перерахувати кошти з резервного фонду державного бюджету, передбачені пунктом 
1 цього розпорядження, без переліку невідкладних (першочергових) заходів з ліквідації 
наслідків надзвичайної ситуації.

4. Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів і Луганській облдержадмі-
ністрації:

протягом 14 днів з дати перерахування коштів затвердити орієнтовний перелік невід-
кладних (першочергових) заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та подати 
його до Державної казначейської служби, її територіального органу (а у разі відсутності 
— місцевого фінансового органу);

подати до 25 грудня 2020 р. Міністерству розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства, Міністерству фінансів та Державній казначейській службі звіт про вико-
ристання коштів, виділених згідно з цим розпорядженням.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

 КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 5 серпня 2020 р. № 969-р 
Київ

Про погодження призначення Чуркіна А. О. виконуючим  
обов’язки генерального директора  приватного 
акціонерного товариства «Харківенергозбут» 

Погодитися з пропозицією Фонду державного майна щодо призначення 
Чуркіна Андрія Олександровича виконуючим обов’язки генерального дирек-
тора приватного акціонерного товариства «Харківенергозбут».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

 КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 5 серпня 2020 р. № 973-р 
Київ

Про погодження призначення Бойчука П. М. 
виконуючим обов’язки директора державного 

підприємства «Артемсіль»
Погодитися з пропозицією Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства щодо призначення Бойчука Павла Михайловича ви-
конуючим обов’язки директора державного підприємства «Артемсіль».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

КАДРОВІ ПИТАННЯ
ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ

звільнив:
РУСНАЧЕНКА Валентина Володимировича — з посади голови Бершадської район-

ної державної адміністрації Вінницької області згідно з поданою ним заявою;
КАВУНА Сергія Миколайовича — з посади голови Гайсинської районної державної 

адміністрації Вінницької області згідно з поданою ним заявою;
СУРОВЦЕВА Володимира Олексійовича — з посади голови Новоодеської районної 

державної адміністрації Миколаївської області згідно з поданою ним заявою;
АНДРУЩЕНКО Юлію Віталіївну — з посади голови Чемеровецької районної держав-

ної адміністрації Хмельницької області згідно з поданою нею заявою.
призначив: 
КАВУНА Сергія Миколайовича — головою Бершадської районної державної адмі-

ністрації Вінницької області;
ВАНТЮХА Ігоря Віталійовича — головою Виноградівської районної державної адмі-

ністрації Закарпатської області.
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дощ гроза

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 13 СЕРПНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День
Київська +9 +14 +18 +23 Черкаська +9 +14 +19 +24
Житомирська +8 +13 +19 +24 Кіровоградська +9 +14 +20 +25
Чернігівська +7 +12 +17 +22 Полтавська +8 +13 +18 +23
Сумська +7 +12 +17 +22 Дніпропетровська +10 +15 +21 +26
Закарпатська +11 +16 +25 +30 Одеська +13 +18 +25 +30
Рівненська +8 +13 +21 +26 Миколаївська +11 +16 +23 +28
Львівська +9 +14 +23 +28 Херсонська +13 +18 +23 +28
Івано-Франківська +9 +14 +23 +28 Запорізька +11 +16 +22 +27
Волинська +8 +13 +22 +27 Харківська +9 +14 +19 +24
Хмельницька +9 +14 +21 +26 Донецька +11 +16 +21 +26
Чернівецька +9 +14 +23 +28 Луганська +9 +14 +19 +24
Тернопільська +9 +14 +22 +27 Крим +13 +18 +23 +28
Вінницька +9 +14 +22 +27 Київ +12 +14 +19 +21

Укргiдрометцентр

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Національне антикорупційне бюро України, відповідно до вимог ст.ст. 133, 

135, 137 КПК України, викликає підозрюваного Вовка Павла Вячеславови-
ча, 07.07.1978 р.н., зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Тростянець-
ка, б.49, кв. 38, 15 серпня 2020 року о 08:00 до Національного антикоруп-
ційного бюро України, за адресою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, до стар-
шого детектива Національного бюро Шмітька В.В. (тел.: (044) 246-31-11,  
моб. тел. +380935485808) для участі у проведенні слідчих (розшукових) та 
процесуальних дій, вручення процесуальних документів тощо, у т.ч. допиту 
як підозрюваного у кримінальному провадженні № 22020120000000019 від 
17.07.2020 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 
255, ч. 1 ст. 109, ч. 2 ст. 369-2, ст. 351-2 КК України та іншими.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Національне антикорупційне бюро України, відповідно до вимог ст.ст. 133, 

135, 137 КПК України, викликає підозрюваного Погрібніченка Ігоря Микола-
йовича, 26.03.1978 р.н., зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Котель-
никова, б. 35, кв. 48, 15 серпня 2020 року о 09:00 до Національного антико-
рупційного бюро України, за адресою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, до 
старшого детектива Національного бюро Шмітька В.В. (тел.: (044) 246-31-11, 
моб. тел. +380935485808) для участі у проведенні слідчих (розшукових) та 
процесуальних дій, вручення процесуальних документів тощо, у т.ч. допи-
ту як підозрюваного у кримінальному провадженні № 22020120000000019 
від 17.07.2020 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 255, ч. 1 ст. 109, ч. 2 ст. 369-2, ст. 351-2 КК України та іншими.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Національне антикорупційне бюро України, відповідно до вимог ст.ст. 133, 

135, 137 КПК України, викликає підозрюваного Качура Ігоря Анатолійовича, 
30.03.1974 р.н., зареєстрованого за адресою: м. Київ, пр-кт Валерія Лоба-
новського, б. 6В, кв.10, 15 серпня 2020 року о 09:00 до Національного анти-
корупційного бюро України, за адресою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, до 
старшого детектива Національного бюро Шмітька В.В. (тел.: (044) 246-31-11, 
моб. тел. +380935485808) для участі у проведенні слідчих (розшукових) та 
процесуальних дій, вручення процесуальних документів тощо, у т.ч. допиту 
як підозрюваного у кримінальному провадженні № 22020120000000019 від 
17.07.2020 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 
255, ч. 1 ст. 109, ч. 2 ст. 369-2, ст. 351-2 КК України та іншими.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Національне антикорупційне бюро України, відповідно до вимог 

ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, викликає підозрюваного Келеберду Во-
лодимира Івановича,  16.04.1978 р.н., зареєстрованого за адресою: м. Ки-
їв, пр-кт Героїв Сталінграда, б. 6а, кв.162, 15 серпня 2020 року об 11:30 
до Національного антикорупційного бюро України, за адресою: м. Київ,  
вул. Василя Сурикова, 3, до старшого детектива Національного бюро  
Шмітька В.В. (тел.: (044) 246-31-11, моб. тел. +380935485808) для участі у 
проведенні слідчих (розшукових) та процесуальних дій, вручення процесу-
альних документів тощо, у т.ч. допиту як підозрюваного у кримінальному 
провадженні № 22020120000000019 від 17.07.2020 за ознаками криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 1 ст. 109, ч. 2 ст. 369-2,  
ст. 351-2 КК України та іншими.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Національне антикорупційне бюро України, відповідно до вимог 

ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, викликає підозрюваного Огурцова Олексія 
Петровича, 03.05.1976 р.н., зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Лайо-
ша Гавро, б. 8, 15 серпня 2020 року о 12:00 до Національного антикорупцій-
ного бюро України, за адресою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, до стар-
шого детектива Національного бюро Шмітька В.В. (тел.: (044) 246-31-11,  
моб. тел. +380935485808) для участі у проведенні слідчих (розшукових) та 
процесуальних дій, вручення процесуальних документів тощо, у т.ч. допи-
ту як підозрюваного у кримінальному провадженні № 22020120000000019 
від 17.07.2020 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 255, ч. 1 ст. 109, ч. 2 ст. 369-2, ст. 351-2 КК України та іншими.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Національне антикорупційне бюро України, відповідно до вимог ст.ст. 133, 

135, 137 КПК України, викликає підозрюваного Сіроша Миколу Васильови-
ча, 09.05.1958 р.н., зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Тургенівська, 
б. 46/11, кв. 44, 15 серпня 2020 року о 13:00 до Національного антикоруп-
ційного бюро України, за адресою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, до стар-
шого детектива Національного бюро Шмітька В.В. (тел.: (044) 246-31-11, 
моб. тел. +380935485808) для участі у проведенні слідчих (розшукових) та 
процесуальних дій, вручення процесуальних документів тощо, у т.ч. допи-
ту як підозрюваного у кримінальному провадженні № 22020120000000019 
від 17.07.2020 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 255, ч. 1 ст. 109, ч. 2 ст. 369-2, ст. 351-2 КК України та іншими.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Національне антикорупційне бюро України, відповідно до вимог 

ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, викликає підозрюваного Остапця Сергія 
Леонідовича, 23.11.1954 р.н., зареєстрованого за адресою: м. Київ, вул. Іс-
крівська, б. 9, кв. 42, 15 серпня 2020 року о 09:30 до Національного антико-
рупційного бюро України, за адресою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3, до 
старшого детектива Національного бюро Шмітька В.В. (тел.: (044) 246-31-11, 
моб. тел. +380935485808) для участі у проведенні слідчих (розшукових) та 
процесуальних дій, вручення процесуальних документів тощо, у т.ч. допи-
ту як підозрюваного у кримінальному провадженні № 22020120000000019 
від 17.07.2020 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 255, ч. 1 ст. 109, ч. 2 ст. 369-2, ст. 351-2 КК України та іншими.

Приватне акціонерне товариство «КАРТЕЛЬ» (31201893)  
у відповідності до Постанови про призначення чергових  
місцевих виборів у 2020 році (25 жовтня 2020 року), публі-
кує наступні розцінки для розміщення  матеріалів перед-
виборної  агітації в журналі «Власть денег», та на сайтах  
https://www.dsnews.ua/,  https://www.depo.ua/.

depo.ua

політичний прайс  

(із фондів партій)

Ціни вказані в гривнах 

без ПДВ

Новини компаній  (до 1500 знаків) 6000 вартість за 1 вихід

Новини компаній  (до 2 500 знаків) 11000 вартість за 1 вихід

Регіональна Новина (регіон на  
регіон)

4200 вартість за 1 вихід

Стаття, інтерв’ю (до 5 000 знаків) 35000 вартість за 1 вихід

Регіональна стаття, інтерв’ю 19200 вартість за 1 вихід

Лонгрид 35000 вартість за 1 вихід

Онлайн конференція 35000 вартість за 1 вихід

Банер Преміум 300*250 240 ціна за 1000 показів

Банер Преміум 300*600 320 ціна за 1000 показів

Брендування 400 ціна за 1000 показів

Поп-ап банер 300 * 300 360 ціна за 1000 показів

Кет-фіш банер 360 ціна за 1000 показів

Фул Скрін банер 360 ціна за 1000 показів

Контент-ролл банер 280 ціна за 1000 показів

dsnews.ua

Новини компаній  (до 1500 знаків) 6000 вартість за 1 вихід

Новини компаній Новини   
(до 2 500 знаків) 

11000 вартість за 1 вихід

Стаття, інтерв’ю (до 5 000 знаків) 40000 вартість за 1 вихід

Лонгрид 40000 вартість за 1 вихід

Онлайн конференція 40000 вартість за 1 вихід

Банер Преміум 300*250 240 ціна за 1000 показів

Банер Преміум 300*600 320 ціна за 1000 показів

Брендування 400 ціна за 1000 показів

Поп-ап банер 300 * 300 360 ціна за 1000 показів

Кет-фіш банер 360 ціна за 1000 показів

Фул Скрін банер 360 ціна за 1000 показів

Контент-ролл банер 280 ціна за 1000 показів

Власть денег

1/1 шпальта 76 500

1/2 шпальти 46 800

2/1 дві шпальти 123000

Технічні умови для виготовлення та розміщення банерів 
Дивитися на сайтах dsnews.ua, depo.ua або за телефоном 044-502-02-20

Оголошення
про результати проведення конкурсу з придбання квартир на умовах пайової участі та на вторинному 

ринку для забезпечення житлом  військовослужбовців Національної гвардії України
1. Замовник:
1.1. Найменування. Головне управління Національної гвардії України
1.2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 08803498.
1.3. Місцезнаходження:
Україна, 03151, м. Київ, вул. Народного Ополчення, 9-А
1.4. Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв’язок з учасниками:
Курлов Андрій Юрійович (тлф. 044-249-2723, m.modlinskiy@ngu.gov.ua).
1.5. Головний розпорядник коштів: Міністерство внутрішніх справ України.
2. Джерело фінансування конкурсу: кошти державного бюджету України.
3. Адреса веб-сайту, на якому замовником розміщується інформація про закупівлю: mvs.gov.ua.
4. Інформація про предмет конкурсу визначена в оголошенні № 3 від 02.07.2020.
Розкриття конкурсних пропозицій відбулося 03.08.2020 об 11-00 за адресою: 03151, м. Київ, вул. Народ-

ного Ополчення, 9-А.
5. Інформація про результати проведення конкурсу:
- конкурс з придбання 1 чотири-, п’яти-кімнатної квартири у м. Києві та населених пунктах Києво-Свято-

шинського району Київської області розташованих на відстані до 15 км від м. Києва відмінено у зв’язку з від-
хиленням всіх конкурсних пропозицій учасників.

Повістка/повідомлення про виклик до суду у кримінальному провадженні 
Кримінальне провадження № 1-кп/4910/31/19, справа № 760/9748/17

Вищий антикорупційний суд Кому: Соколову  
Дмитру Дмитровичу 

Викликає Вас як обвинуваченого о 08 год 30 хв. 
25.08.2020 р.

Місцезнаходження/міс-
це проживання:

м. Калінінград (Росій-
ська Федерація) вул. 
Кирова, буд. 75, кв. 1.

За  обвинуваченням Коваля О. Ю. за ч. 2 ст. 15, 
ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 366, ч. 2 ст. 382 КК України, 
Кравченка Р. В. за ч. 2 ст. 15, ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 
366, ч. 4 ст. 358 КК України, Добриловської О. А. 
за ч. 2 ст. 15, ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК Украї-
ни, Соколова Д. Д. за ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 15, ч. 5 ст. 
191, ч. 4 ст. 358 КК України, Прокопця О. В.  за ч. 
1 ст. 366 КК України, Левченка  В.  М. за  ч.  2 ст.  
15,  ч.  5  ст.  27  ч.  5  ст.  191 КК України, Алтуні-
на О. С. за ч. 1 ст. 205 КК України, Рахімова І. І. за 
ч. 1 ст. 205 КК України.
Місцезнаходження суду: просп. Перемоги, 41,  
м. Київ, 03057.

Додатково просимо на-
дати такі документи:
Документ, що посвід-
чує особу (паспорт).

Головуюча суддя                                                                     І. О. Білоус

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138  
КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або  
інші подібні обставини);
4) відсутність особи у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок від-
рядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з ліку-
ванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей  
заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна 
загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення 
до суду. 
Якщо підозрюваний, обвинувачений, свідок, потерпілий, цивільний відповідач, 
представник юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, який був 
у встановленому цим Кодексом порядку викликаний (зокрема, наявне підтвер-
дження отримання ним повістки про виклик або ознайомлення з її змістом ін-
шим шляхом), не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини 
свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі:
від 0,5 до 2 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб - у випадку 
неприбуття на виклик слідчого судді, суду.
2.У випадку, встановленому частиною першою цієї статті, до підозрюваного, 
обвинуваченого, свідка може бути застосовано привід. 
5. Ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого 
судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) пі-
дозрюваним, обвинуваченим та оголошення його у міждержавний та/або між-
народний розшук є підставою для здійснення спеціального досудового розслі-
дування чи спеціального судового провадження.
Також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК Укра-
їни

Розшукуються спадкоємці ТУПІКОВА ЮРІЯ АДОЛЬФОВИЧА, який помер 
05 лютого 2020 року. Звертатися протягом місяця з дня публікації оголо-
шення за адресою: 61121, м. Харків, пр. Тракторобудівників, 142, кв. 219;  
тел. (057) 364-45-96, нотаріус Харченко Л. Л.

Адмінколегія Північного міжобласного 

ТВ АМКУ прийняла рішення від 23.06.2020 

№60/32-р/к у справі №93/60/101-рп/к.19 

про вчинення ТОВ «АВРОРА ТЕРМ» 

(34840889) та ПП «АНФОРТ» (35872749) 

порушення, яке передбачене п. 1 ст. 50 та 

п. 4 ч. 2 ст. 6 ЗУ «Про захист економічної 

конкуренції». Рішенням накладені штра-

фи: ТОВ «АВРОРА ТЕРМ» — 816  тис. грн, 

ПП «АНФОРТ» — 816 тис. грн.

З текстом рішення можна ознайоми-

тись на офіційному веб-сайті АМКУ за 

посиланням http://www.amc.gov.ua/amku/

control/kyivr/uk/index.
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